Пособие по техническим характеристикам систем кленового напольного покрытия

Фиксированная  анкерная система 

Фиксированная анкерная система с фанерным основанием
Плавающая система с двухслойным фанерным основанием
Плавающая система и плавающая система с фанерным основанием
Плавающая система  пола на лагах
Пособие MFMA по техническим характеристикам для фиксированной  анкерной системы  

Цели 

Данное Пособие по техническим характеристикам предназначено для оказания помощи в создании данных строительных характеристик для монтажа спортивного кленового напольного покрытия. Мы надеемся,  что это пособие будет иметь особое значение для людей, не обладающих глубокими знаниями о строительстве спортивных полов, и что оно будет способствовать развитию высоких стандартов в строительстве. Информация, содержащаяся в настоящем документе, основана на передовом опыте данной отрасли, однако, Ассоциация производителей кленового напольного покрытия (MFMA), его члены и сотрудники не гарантируют, что нужно использовать данную информацию при любых условиях. MFMA оставляет за собой право изменять данное пособие по техническим характеристикам по мере необходимости. 

Вопросы, касающиеся информации в этом пособии, должны быть направлены на рассмотрение технического директора MFMA. При написании какого-либо уточнения всегда обращайтесь к текущему списку сотрудников MFMA. Список сотрудников можно найти на нашем веб-сайте www.maplefloor.org. 

Часть 1: Общие положения 

1.1 Описание 

A. Этот документ определяет систему деревянных полов в спортзалах, состоящую, как правило, из кленового напольного покрытия, деревянного настила пола, парообразного замедлителя, шлифовки, изоляции, отделочных материалов, линий разметки и плинтусов. 

Б. основной подрядчик предоставляет бетонный блок, гладкую поверхность площадью в 10' с погрешностью +/- 1/8 ", одобренную уполномоченной монтажной организацией заводов MFMA*. 

Числовые показатели ровности и горизонтальности пола не применяются при  наложении плиты в спортзалах. Обеспечение работы и материалов, необходимых для установки бетонной плиты в соответствующих условиях (высокогорных или низменных местах, заполненных соответствующей выравнивающей смесью) является задачей основного подрядчика. Установка не может быть осуществлена, если бетонная плита находится в неприемлемом состоянии. 

1. Основной подрядчик предоставляет уровень пола плиты согласно характеристикам заказчика. 

2. Бетонные основания пола должны иметь соответствующую защиту от влаги под и по периметру плиты. С учетом местных условий. 

3. Строительство плиты с помощью песка не допустимо. 

4. Бетон должен быть очищен от речного гравия, мелкого гравия, песчаника или других твердых примесей. 

В. Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* должна предоставить все необходимые инструменты и услуги для полной установки системы деревянного пола от бетонной поверхности, полиэтилена, парового барьера, при необходимости, до шлифовки и отделки, а также установки по периметру. 

1.2 Гарантия качества 

А. Деревянное напольное покрытие должно быть из клена MFMA-RL (доски выборочной длины), MFMA-FJ (мелкая паркетная доска) или MFMA-PQ (паркет). 

Б. В течение всего срока установки деревянного пола подрядчиком напольного покрытия на стройке должна быть Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* вместе с Аккредитованным сборщиком МFMA*. 

В. Напольное покрытие должно быть доставлено в помещение и в случае необходимости приспособлено к местным условиям. 

Г. Все платформы напольного объединения должны быть открыты и расположены в здании для приспособления к условиям окружающей среды, если это необходимо. 

1.3 Условия работы 

А. Напольная система не должна быть доставлена или установлена, пока не будут завершены все кладки, отделочные и механические работы. Все отделочные и/или влажные работы, такие как бетонирование, покрытие краской и т.д., должны быть окончены, а поверхность должна быть сухая до доставки для обеспечения необходимых условий приспособления кленового напольного покрытия. Здание должно быть плотно закрыто, в том числе непроницаемо для влаги снаружи. 

Б. Постоянные температура, свет и вентиляция должны быть установлены и работать до, во время и после установки, контролируя при этом температуру от 55 градусов до 75 градусов и относительную влажность в соответствии с ожидаемыми условиями окружающей среды при будущем использовании здания. (Поддержание максимальной разницы в 15 процентов между высокими и низкими уровнями влажности). Ожидаемая минимальная/ максимальная относительная влажность воздуха в помещении будет зависеть от проектирования здания, географического положения, системы вентиляции и кондиционирования и режима эксплуатации. Проконсультируйтесь с вашим ближайшим поставщиком спортивного напольного покрытия MFMA для получения более детальной информации. 

1.4 Гарантии 

А. Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* гарантирует установку пола и предоставляет материалы гарантии для напольного покрытия от его производителя. 

Б. Обратитесь к конкретной  гарантии производителя напольного покрытия для уточнения деталей определенных положений и исключений. 

Часть 2: Изделие 

2.1 Материалы 

A. Материалом напольного покрытия являются северный твердый клен MFMA-RL (выборочная длина досок), северный твердый клен MFMA-FJ (мелкая паркетная доска); 25/32” или 1/2” толщиной x 3-1/4”, 2-1/2”, 2-1/4” или 1-1/2” шириной; первого, второго и улучшенного класса, третьего и улучшенного класса, третьего класса или класса практичности; T & G и EM; класс имеет маркировку как выпущенный производителем MFMA; или северный твердый клен MFMA-PQ (паркет); панели толщиной от 5/16” до 7/16”; второго и улучшенного или третьего класса; класс имеет маркировку как выпущенный производителем MFMA. 

Б. Паровой барьер в бетонной плите должен иметь минимум 0,006 дюймов полиэтилена. 

В. Деревянная поверхность должна собираться из панелей произведенных и доставленных производителем напольного покрытия MFMA. 

В. Амортизирующий прокладочный материал должен быть доставлен и установлен согласно инструкциям производителя. 

Г. Соединительными элементами должны быть 2” острые шпунты или 15 контрольно-измерительные покрытые зажимы, или другие элементы, определенные производителем напольного покрытия MFMA. 

Д. Анкерная система под напольным покрытием должна быть спроектирована производителем напольного покрытия MFMA. 

Е. Основанием стены должна быть 4” x 3” x 4' сверхпрочная, вентилируемая, резиновая или виниловая защищенная основа с заранее изготовленным профилем для оформления наружных углов, поставляемая производителем напольного покрытия. 

Ж. Отделочные материалы должны быть отобраны из последних проверенных и сертифицированных MFMA изделий, одобренных производителем напольного покрытия MFMA, и должны быть установлены согласно инструкциям производителя отделочных материалов. 

Часть 3: Выполнение работ 

3.1 Проверка 

A. Проверьте бетонную плиту на должную устойчивость и степень сухости и письменно сообщите о любых неточностях основному поставщику для изменения. 

Б. Бетонная плита должна быть очищена основным поставщиком от всего строительного мусора, так чтобы у уполномоченной компании по установке был хороший доступ к рабочей поверхности. 

3.2 Установка
A. Настелите на всю бетонную плиту паровой барьер, нахлесточным соединением  в минимум 6” или  как определит производитель напольной системы.
Б. Установите сборные панели под напольным покрытием согласно инструкциям производителя MFMA, перпендикулярно или по диагонали к готовому полу в кирпичном порядке. Оставьте свободное пространство между панелями под напольным покрытием, как рекомендует производитель напольного покрытия MFMA. При требовании производителя системы напольного покрытия установите сплошные крепления, расположенные друг над другом, под трибунами, местами активных действий или других областях, подверженных высоким нагрузкам, согласно архитектурному чертежу. При требовании производителя системы напольного покрытия установите рекомендованные крепления ниже трибуны в выдвинутом положении. Установите систему под напольным покрытием, используя бетонные анкерные крепления согласно инструкциям производителя напольного покрытия MFMA. Оставьте свободное пространство в 2" по периметру и на всех вертикальных преграждениях. 

В. Установите кленовое напольное покрытие параллельно главной игровой площадке гвоздями или скобами в соответствии с инструкциями производителя. 

1. Оставьте свободное пространство между участками напольного покрытия для промежуточного расширения вследствие местных условий влажности. 

2. Оставьте свободное пространство в 2" по периметру и на всех вертикальных преграждениях. 

3.3 Шлифование пола 

А. Отшлифуйте пол грубой, средней и тонкой бумагой для создания гладкой, и даже однообразной поверхности. 

Б. Уберите всю шлифовальную пыль с поверхности пылесосом. 

3.4 Отделка 

А. Проверьте весь пол, чтобы убедиться, что поверхность готова для отделочных работ и полностью очищена от шлифовальной пыли. 

Б. Нанесите лак и закончите отделку согласно инструкции производителя. 

В. Нанесите линии разметки, как показано на чертежах, между лаком и первым грунтовым слоем отделки. Краска линий разметки должна сочетаться с отделкой. 

3.5 Установка основания стены 

A. Установите вентилируемое защищенное основание к стене креплениями на цемент, скобы или анкерные крепления. 

Б. Соедините углы внутри под углом 45 градусов, и используйте готовый профиль для оформления наружных углов. 

3.6 Обслуживание 

А. После окончания установки пола владельцы, персонал или индивидуальные лица несут ответственность  за сохранение системы и должны обращаться к инструкциям по эксплуатации MFMA и производителя напольного покрытия.

Пособие MFMA по техническим характеристикам для фиксированной анкерной системы с фанерным основанием
Цели 

Данное Пособие по техническим характеристикам предназначено для оказания помощи в создании данных строительных характеристик для монтажа спортивного кленового напольного покрытия. Мы надеемся,  что это пособие будет иметь особое значение для людей, не обладающих глубокими знаниями о строительстве спортивных полов, и что оно будет способствовать развитию высоких стандартов в строительстве. Информация, содержащаяся в настоящем документе, основана на передовом опыте данной отрасли, однако, Ассоциация производителей кленового напольного покрытия (MFMA), его члены и сотрудники не гарантируют, что нужно использовать данную информацию при любых условиях. MFMA оставляет за собой право изменять данное пособие по техническим характеристикам по мере необходимости. 

Вопросы, касающиеся информации в этом пособии, должны быть направлены на рассмотрение технического директора MFMA. При написании какого-либо уточнения всегда обращайтесь к текущему списку сотрудников MFMA. Список сотрудников можно найти на нашем веб-сайте  www.maplefloor.org. 

Часть 1: Общие положения 

1.1 Описание 

A. Этот документ определяет систему деревянных полов в спортзалах, состоящую, как правило, из кленового напольного покрытия, деревянного настила пола, парообразного замедлителя, шлифовки, изоляции, отделочных материалов, линий разметки и плинтусов. 

Б. основной подрядчик предоставляет бетонный блок, гладкую поверхность площадью в 10' с погрешностью +/- 1/8 ", одобренных уполномоченной монтажной организацией заводов MFMA*. 

Числовые показатели ровности и горизонтальности пола не применяются при  наложении плиты в спортзалах. Обеспечение работы и материалов, необходимых для установки бетонной плиты в соответствующих условиях (высокогорных или низменных местах, заполненных соответствующей выравнивающей смесью) является задачей основного подрядчика. Установка не может быть осуществлена, если бетонная плита находится в неприемлемом состоянии. 

1. Основной подрядчик предоставляет вдавливание плиты согласно характеристикам заказчика. 

2. Бетонные основания пола должны иметь соответствующую защиту от влаги под и по периметру плиты. С учетом местных условий. 

3. Строительство плиты с помощью песка не допустимо. 

4. Бетон должен быть очищен от речного гравия, мелкого гравия, песчаника или других твердых примесей. 

В. Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* должна предоставить все необходимые инструменты и услуги для полной установки системы деревянного пол от бетонной поверхности, полиэтилена, парообразного замедлителя, при необходимости, до шлифовки и отделки, а также установки по периметру. 

1.2 Гарантия качества 

А. Деревянное напольное покрытие должно быть из клена MFMA-RL (доски выборочной длины) или MFMA-FJ (мелкая паркетная доска). 

Б. В течение всего срока установки деревянного пола подрядчиком напольного покрытия на стройке должна быть Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* вместе с Аккредитованным сборщиком МFMA*. 

В. Напольное покрытие должно быть доставлено в помещения и в случае необходимости приспособлено к местным условиям. 

Г. Все платформы напольного объединения должны быть открыты и расположены в здании для приспособления к условиям окружающей среды, если это необходимо. 

1.3 Условия работы 

А. Напольная система не должна быть доставлена или установлена, пока не будут завершены все кладки, отделочные и механические работы. Все отделочные и/или влажные работы, такие как бетонирование, покрытие краской и т.д., должны быть окончены, а поверхность должна быть сухая до доставки для обеспечения необходимых условий приспособления кленового напольного покрытия. Здание должно быть плотно закрыто, в том числе непроницаемо для влаги снаружи. 

Б. Постоянные температура, свет и вентиляция должны быть установлены и работать до, во время и после установки, контролируя при этом температуру от 55 градусов до 75 градусов и относительную влажность в соответствии с ожидаемыми условиями окружающей среды при будущем использовании здания. (Поддержание максимальной разницы в 15 процентов между высокими и низкими уровнями влажности). Ожидаемая минимальная/ максимальная относительная влажность воздуха в помещении будет зависеть от проектирования здания, географического положения, системы вентиляции и кондиционирования и режима эксплуатации. Проконсультируйтесь с вашим ближайшим поставщиком спортивного напольного покрытия MFMA для получения более детальной информации. 

1.4 Гарантии 

А. Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* гарантирует установку пола и предоставляет материалы гарантии для напольного покрытия от его производителя. 

Б. Обратитесь к конкретной  гарантии производителя напольного покрытия для уточнения деталей определенных положений и исключений. 

Часть 2: Изделие 

2.1 Материалы 

A. Материалом напольного покрытия являются северный твердый клен MFMA-RL (выборочная длина досок), северный твердый клен MFMA-FJ (мелкая паркетная доска); 25/32” или 1/2” толщиной x 3-1/4”, 2-1/2”, 2-1/4” или 1-1/2” шириной; первого, второго и улучшенного класса, третьего и улучшенного класса, третьего класса или класса практичности; T & G и EM; класс имеет маркировку как выпущенный производителем MFMA; или северный твердый клен MFMA-PQ (паркет); панели толщиной от 5/16” до 7/16”; второго и улучшенного или третьего класса; класс имеет маркировку как выпущенный производителем MFMA. 

Б. Парообразный замедлитель в бетонной плите должен иметь минимум 0,006 дюймов полиэтилена. 

В. Основания под напольным покрытием должно быть просверленным на заводе, спроектированным основанием с крепкими подкладками, расположенными в пространстве согласно плану производителей напольного покрытия MFMA.

Г. Анкерная система под напольным покрытием должна быть спроектирована производителем напольного покрытия MFMA.

Д. Панели под напольным покрытием должны быть 15/32” x 4' x 8' APA (признанные соответствующим нормам) (или одобренный эквивалент производителя напольного покрытия) Rated Sheathing (оцененный настил), Exposure 1 (воздействие 1), минимум в 4 слоя или спроектированы производителем напольного покрытия MFMA.

Е. Амортизирующий прокладочный материал должен быть доставлен и установлен согласно инструкциям производителя.

Ж. Соединительными элементами должны быть 2” острые шпунты или 15 контрольно-измерительные покрытые зажимы, или другие элементы, определенные производителем напольного покрытия MFMA.

З. Основанием стены должна быть 4” x 3” x 4' сверхпрочная, вентилируемая, резиновая или виниловая защищенная основа с заранее изготовленным профилем для оформления наружных углов, поставляемая производителем напольного покрытия. 

И. Отделочные материалы должны быть отобраны из последних проверенных и сертифицированных MFMA изделий, одобренных производителем напольного покрытия MFMA, и должны быть установлены согласно инструкциям производителя отделочных материалов.

Часть 3: Выполнение работ 

3.1 Проверка 

A. Проверьте бетонную плиту на должную устойчивость и степень сухости и письменно сообщите о любых неточностях основному поставщику для изменения. 

Б. Бетонная плита должна быть очищена основным поставщиком от всего строительного мусора, так чтобы у уполномоченной компании по установке был хороший доступ к рабочей поверхности. 

3.2 Установка

A. Настелите на всю бетонную плиту парообразный замедлитель, нахлесточным соединением  в минимум 6” или  как определит производитель напольной системы.

Б. Установите основания под напольным покрытием перпендикулярно к швам готового пола, расположенным в шахматном порядке, закрепив панели под напольным покрытием согласно рекомендациям производителя. Основания должны быть расположены таким образом, как это спроектировали производители пола MFMA. Установите систему под напольным покрытием, используя бетонные анкерные крепления согласно инструкциям производителя напольного покрытия. При требовании производителя системы напольного покрытия установите сплошные крепления, расположенные друг над другом, под трибунами, местами активных действий или других областях, подверженных высоким нагрузкам, согласно архитектурному чертежу. При требовании производителя системы напольного покрытия установите рекомендованные крепления ниже трибуны в выдвинутом положении. Прикрепите панели под напольным покрытием к основаниям, используя 1-1/4" гвозди или скобы 12", установив фанеру 1/4" со всех сторон и краев, расположите швы 4’ в шахматном порядке, встроив их в основания. Оставьте свободное пространство в 2" по периметру преграждениях. 

В. Установите кленовое напольное покрытие параллельно главной игровой площадке гвоздями или скобами в соответствии с инструкциями производителя. 

1. Оставьте свободное пространство между участками напольного покрытия для промежуточного расширения вследствие местных условий влажности. 

2. Оставьте свободное пространство в 2" по периметру и на всех вертикальных преграждениях. 

3.3 Шлифование пола 

А. Отшлифуйте грубой, средней и тонкой бумагой для создания гладкой, и даже однообразной поверхности. 

Б. Уберите всю шлифовальную пыль с поверхности пылесосом. 

3.4 Отделка 

А. Проверьте весь пол, чтобы убедиться, что поверхность готова для отделочных работ и полностью очищена от шлифовальной пыли. 

Б. Нанесите лак и закончите отделку согласно инструкции производителя. 

В. Нанесите линии разметки, как показано на чертежах, между лаком и первым грунтовым слоем отделки. Краска линий разметки должна сочетаться с отделкой. 

3.5 Установка основания стены 

A. Установите вентилируемое защищенное основание к стене креплениями на цемент, скобы или анкерные крепления. 

Б. Соедините углы внутри под углом 45 градусов, и используйте готовый профиль для оформления наружных углов. 

3.6 Обслуживание 

А. После окончания установки пола владельцы, персонал или индивидуальные лица несут ответственность  за сохранение системы и должны обращаться к инструкциям по эксплуатации MFMA и производителя напольного покрытия.

Пособие MFMA по техническим характеристикам для системы плавающего пола с двухслойным фанерным основанием
Цели 

Данное Пособие по техническим характеристикам предназначено для оказания помощи в создании данных строительных характеристик для монтажа спортивного кленового напольного покрытия. Мы надеемся,  что это пособие будет иметь особое значение для людей, не обладающих глубокими знаниями о строительстве спортивных полов, и что оно будет способствовать развитию высоких стандартов в строительстве. Информация, содержащаяся в настоящем документе, основана на передовом опыте данной отрасли, однако, Ассоциация производителей кленового напольного покрытия (MFMA), его члены и сотрудники не гарантируют, что нужно использовать данную информацию при любых условиях. MFMA оставляет за собой право изменять данное пособие по техническим характеристикам по мере необходимости. 

Вопросы, касающиеся информации в этом пособии, должны быть направлены на рассмотрение технического директора MFMA. При написании какого-либо уточнения всегда обращайтесь к текущему списку сотрудников MFMA. Список сотрудников можно найти на нашем веб-сайте  www.maplefloor.org. 

Часть 1: Общие положения 

1.1 Описание 

A. Этот документ определяет систему деревянных полов в спортзалах, состоящую, как правило, из кленового напольного покрытия, деревянного настила пола, парообразного замедлителя, шлифовки, изоляции, отделочных материалов, линий разметки и плинтусов. 

Б. основной подрядчик предоставляет бетонный блок, гладкую поверхность площадью в 10' с погрешностью +/- 1/8 ", одобренных уполномоченной монтажной организацией заводов MFMA*. 

Числовые показатели ровности и горизонтальности пола не применяются при  наложении плиты в спортзалах. Обеспечение работы и материалов, необходимых для установки бетонной плиты в соответствующих условиях (высокогорных или низменных местах, заполненных соответствующей выравнивающей смесью) является задачей основного подрядчика. Установка не может быть осуществлена, если бетонная плита находится в неприемлемом состоянии. 

1. Основной подрядчик предоставляет вдавливание плиты согласно характеристикам заказчика. 

2. Бетонные основания пола должны иметь соответствующую защиту от влаги под и по периметру плиты. С учетом местных условий. 

3. Строительство плиты с помощью песка не допустимо. 

4. Бетон должен быть очищен от речного гравия, мелкого гравия, песчаника или других твердых примесей. 

В. Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* должна предоставить все необходимые инструменты и услуги для полной установки системы деревянного пол от бетонной поверхности, полиэтилена, парообразного замедлителя, при необходимости, до шлифовки и отделки, а также установки по периметру. 

1.2 Гарантия качества 

А. Деревянное напольное покрытие должно быть из клена MFMA-RL (доски выборочной длины), MFMA-FJ (мелкая паркетная доска) или MFMA-PQ (паркет). 

Б. В течение всего срока установки деревянного пола подрядчиком напольного покрытия на стройке должна быть Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* вместе с Аккредитованным сборщиком МFMA*. 

В. Напольное покрытие должно быть доставлено в помещения и в случае необходимости приспособлено к местным условиям. 

Г. Все платформы напольного объединения должны быть открыты и расположены в здании для приспособления к условиям окружающей среды, если это необходимо. 

1.3 Условия работы 

А. Напольная система не должна быть доставлена или установлена, пока не будут завершены все кладки, отделочные и механические работы. Все отделочные и/или влажные работы, такие как бетонирование, покрытие краской и т.д., должны быть окончены, а поверхность должна быть сухая до доставки для обеспечения необходимых условий приспособления кленового напольного покрытия. Здание должно быть плотно закрыто, в том числе непроницаемо для влаги снаружи. 

Б. Постоянные температура, свет и вентиляция должны быть установлены и работать до, во время и после установки, контролируя при этом температуру от 55 градусов до 75 градусов и относительную влажность в соответствии с ожидаемыми условиями окружающей среды при будущем использовании здания. (Поддержание максимальной разницы в 15 процентов между высокими и низкими уровнями влажности). Ожидаемая минимальная/ максимальная относительная влажность воздуха в помещении будет зависеть от проектирования здания, географического положения, системы вентиляции и кондиционирования и режима эксплуатации. Проконсультируйтесь с вашим ближайшим поставщиком спортивного напольного покрытия MFMA для получения более детальной информации. 

1.4 Гарантии 

А. Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* гарантирует установку пола и предоставляет материалы гарантии для напольного покрытия от его производителя. 

Б. Обратитесь к конкретной  гарантии производителя напольного покрытия для уточнения деталей определенных положений и исключений. 

Часть 2: Изделие 

2.1 Материалы 

A. Материалом напольного покрытия являются северный твердый клен MFMA-RL (выборочная длина досок), северный твердый клен MFMA-FJ (мелкая паркетная доска); 25/32” или 1/2” толщиной x 3-1/4”, 2-1/2”, 2-1/4” или 1-1/2” шириной; первого, второго и улучшенного класса, третьего и улучшенного класса, третьего класса или класса практичности; T & G и EM; класс имеет маркировку как выпущенный производителем MFMA; или северный твердый клен MFMA-PQ (паркет); панели толщиной от 5/16” до 7/16”; второго и улучшенного или третьего класса; класс имеет маркировку как выпущенный производителем MFMA. 

Б. Парообразный замедлитель в бетонной плите должен иметь минимум 0,006 дюймов полиэтилена. 

В. Настил под напольным покрытием должен быть 15/32” x 4' x 8', минимально в 4 слоя, APA (признанный соответствующим нормам) (или одобренный эквивалент производителя напольного покрытия), Rated Sheathing (оцененный настил), Exposure 1 (воздействие 1), или спроектирован производителем напольного покрытия MFMA.

Г. Амортизирующий прокладочный материал должен быть доставлен производителем напольного покрытия.

Д. Соединительными элементами должны быть 2” острые шпунты или 15 контрольно-измерительные покрытые зажимы, или другие элементы, определенные производителем напольного покрытия.

Е. Основанием стены должна быть 4” x 3” x 4' сверхпрочная, вентилируемая, резиновая или виниловая защищенная основа с заранее изготовленным профилем для оформления наружных углов, поставляемая производителем напольного покрытия. 

Ж. Отделочные материалы должны быть отобраны из последних проверенных и сертифицированных MFMA изделий, одобренных производителем напольного покрытия MFMA, и должны быть установлены согласно инструкциям производителя отделочных материалов.

Часть 3: Выполнение работ 

3.1 Проверка 

A. Проверьте бетонную плиту на должную устойчивость и степень сухости и письменно сообщите о любых неточностях основному поставщику для изменения. 

Б. Бетонная плита должна быть очищена основным поставщиком от всего строительного мусора, так чтобы у уполномоченной компании по установке был хороший доступ к рабочей поверхности. 

3.2 Установка

A. Настелите на всю бетонную плиту парообразный замедлитель, нахлесточным соединением  в минимум 6” или  как определит производитель напольной системы.

Б. Установите первый слой фанеры под напольным покрытием в противоположной стороне от кленового напольного покрытия, оставляя пространство в 1/4" со всех краев и швы в разбежку в 4'. - Оставьте свободное пространство в 2" по периметру и на всех вертикальных преграждениях. При требовании производителя системы напольного покрытия установите сплошные крепления, расположенные друг над другом, под трибунами, местами активных действий или других областях, подверженных высоким нагрузкам, согласно архитектурному чертежу. При требовании производителя системы напольного покрытия установите рекомендованные крепления ниже трибуны в выдвинутом положении. Нижняя часть первого слоя должна иметь 32 амортизирующих прокладки на пласт, прикрепленных со всех сторон на расстоянии в 12" и 6" от краев настила под напольным покрытием. Оставьте свободное пространство в 2" по периметру и на всех вертикальных преграждениях.

В. Второй слой настила под напольным покрытием должен быть уложен по диагонали (45 градусов) над первым слоем на расстоянии 1/4" от всех краев и швов в разбежку 4' (или: Установите оба слоя фанеры под углами 45 градусов к готовому напольному покрытию).  Прикрепите второй слой настила под напольным покрытием гвоздями или скобами 12". (При использовании паркета производитель системы напольного покрытия рекомендует использовать между слоями фанеры высокопрочный клей). Оставьте свободное пространство в 2" по периметру и на всех вертикальных преграждениях.

Г. Установите кленовое напольное покрытие параллельно главной игровой площадке гвоздями или скобами примерно в 12" или в соответствии с инструкциями производителя. 

1. Оставьте свободное пространство между участками напольного покрытия для промежуточного расширения вследствие местных условий влажности. 

2. Оставьте свободное пространство в 2" по периметру и на всех вертикальных преграждениях. 

3.3 Шлифование пола 

А. Отшлифуйте грубой, средней и тонкой бумагой для создания гладкой, и даже однообразной поверхности. 

Б. Уберите всю шлифовальную пыль с поверхности пылесосом. 

3.4 Отделка 

А. Проверьте весь пол, чтобы убедиться, что поверхность готова для отделочных работ и полностью очищена от шлифовальной пыли. 

Б. Нанесите лак и закончите отделку согласно инструкции производителя. 

В. Нанесите линии разметки, как показано на чертежах, между лаком и первым грунтовым слоем отделки. Краска линий разметки должна сочетаться с отделкой. 

3.5 Установка основания стены 

A. Установите вентилируемое защищенное основание к стене креплениями на цемент, скобы или анкерные крепления. 

Б. Соедините углы внутри под углом 45 градусов, и используйте готовый профиль для оформления наружных углов. 

3.6 Обслуживание 

А. После окончания установки пола владельцы, персонал или индивидуальные лица несут ответственность  за сохранение системы и должны обращаться к инструкциям по эксплуатации MFMA и производителя напольного покрытия.

Пособие MFMA по техническим характеристикам для плавающей системы и плавающей системы с фанерным основанием
Цели 

Данное Пособие по техническим характеристикам предназначено для оказания помощи в создании данных строительных характеристик для монтажа спортивного кленового напольного покрытия. Мы надеемся,  что это пособие будет иметь особое значение для людей, не обладающих глубокими знаниями о строительстве спортивных полов, и что оно будет способствовать развитию высоких стандартов в строительстве. Информация, содержащаяся в настоящем документе, основана на передовом опыте данной отрасли, однако, Ассоциация производителей кленового напольного покрытия (MFMA), его члены и сотрудники не гарантируют, что нужно использовать данную информацию при любых условиях. MFMA оставляет за собой право изменять данное пособие по техническим характеристикам по мере необходимости. 

Вопросы, касающиеся информации в этом пособии, должны быть направлены на рассмотрение технического директора MFMA. При написании какого-либо уточнения всегда обращайтесь к текущему списку сотрудников MFMA. Список сотрудников можно найти на нашем веб-сайте www.maplefloor.org. 

Часть 1: Общие положения 

1.1 Описание 

A. Этот документ определяет систему деревянных полов в спортзалах, состоящую, как правило, из кленового напольного покрытия, деревянного настила пола, парообразного замедлителя, шлифовки, изоляции, отделочных материалов, линий разметки и плинтусов. 

Б. основной подрядчик предоставляет бетонный блок, гладкую поверхность площадью в 10' с погрешностью +/- 1/8 ", одобренных уполномоченной монтажной организацией заводов MFMA*. 

Числовые показатели ровности и горизонтальности пола не применяются при  наложении плиты в спортзалах. Обеспечение работы и материалов, необходимых для установки бетонной плиты в соответствующих условиях (высокогорных или низменных местах, заполненных соответствующей выравнивающей смесью) является задачей основного подрядчика. Установка не может быть осуществлена, если бетонная плита находится в неприемлемом состоянии. 

1. Основной подрядчик предоставляет вдавливание плиты согласно характеристикам заказчика. 

2. Бетонные основания пола должны иметь соответствующую защиту от влаги под и по периметру плиты. С учетом местных условий. 

3. Строительство плиты с помощью песка не допустимо. 

4. Бетон должен быть очищен от речного гравия, мелкого гравия, песчаника или других твердых примесей. 

В. Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* должна предоставить все необходимые инструменты и услуги для полной установки системы деревянного пол от бетонной поверхности, полиэтилена, парообразного замедлителя, при необходимости, до шлифовки и отделки, а также установки по периметру. 

1.2 Гарантия качества 

А. Деревянное напольное покрытие должно быть из клена MFMA-RL (доски выборочной длины), MFMA-FJ (мелкая паркетная доска). 

Б. В течение всего срока установки деревянного пола подрядчиком напольного покрытия на стройке должна быть Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* вместе с Аккредитованным сборщиком МFMA*. 

В. Напольное покрытие должно быть доставлено в помещения и в случае необходимости приспособлено к местным условиям. 

Г. Все платформы напольного объединения должны быть открыты и расположены в здании для приспособления к условиям окружающей среды, если это необходимо. 

1.3 Условия работы 

А. Напольная система не должна быть доставлена или установлена, пока не будут завершены все кладки, отделочные и механические работы. Все отделочные и/или влажные работы, такие как бетонирование, покрытие краской и т.д., должны быть окончены, а поверхность должна быть сухая до доставки для обеспечения необходимых условий приспособления кленового напольного покрытия. Здание должно быть плотно закрыто, в том числе непроницаемо для влаги снаружи. 

Б. Постоянные температура, свет и вентиляция должны быть установлены и работать до, во время и после установки, контролируя при этом температуру от 55 градусов до 75 градусов и относительную влажность в соответствии с ожидаемыми условиями окружающей среды при будущем использовании здания. (Поддержание максимальной разницы в 15 процентов между высокими и низкими уровнями влажности). Ожидаемая минимальная/ максимальная относительная влажность воздуха в помещении будет зависеть от проектирования здания, географического положения, системы вентиляции и кондиционирования и режима эксплуатации. Проконсультируйтесь с вашим ближайшим поставщиком спортивного напольного покрытия MFMA для получения более детальной информации. 

1.4 Гарантии 

А. Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* гарантирует установку пола и предоставляет материалы гарантии для напольного покрытия от его производителя. 

Б. Обратитесь к конкретной  гарантии производителя напольного покрытия для уточнения деталей определенных положений и исключений. 

Часть 2: Изделие 

2.1 Материалы 

A. Материалом напольного покрытия являются северный твердый клен MFMA-RL (выборочная длина досок), северный твердый клен MFMA-FJ (мелкая паркетная доска); 25/32” или 1/2” толщиной x 3-1/4”, 2-1/2”, 2-1/4” или 1-1/2” шириной; первого, второго и улучшенного класса, третьего и улучшенного класса, третьего класса или класса практичности; T & G и EM; класс имеет маркировку как выпущенный производителем MFMA; или северный твердый клен MFMA-PQ (паркет); панели толщиной от 5/16” до 7/16”; второго и улучшенного или третьего класса; класс имеет маркировку как выпущенный производителем MFMA. 

Б. Парообразный замедлитель в бетонной плите должен иметь минимум 0,006 дюймов полиэтилена. 

В. Амортизирующее основание должно быть 2" х 3" х 4', изготовленное из гемлока, ели, сосны или пихты с прокладочным материалом, как поставляется производителем напольных покрытий. 

Г. Дополнительный фанерный настил под напольным покрытием должен быть 15/32” x 4' x 8' APA (признанный соответствующим нормам) (или одобренный эквивалент производителя напольного покрытия), Rated Sheathing (оцененный настил), Exposure 1 (воздействие 1), , минимально в 4 слоя, или как спроектировано производителем напольного покрытия MFMA
Д. Соединительными элементами должны быть 2” острые шпунты или 15 контрольно-измерительные покрытые зажимы, или другие элементы, определенные производителем напольного покрытия MFMA. 

Е. Основанием стены должна быть 3” x 4” x 4' сверхпрочная, вентилируемая, резиновая или виниловая защищенная основа с заранее изготовленным профилем для оформления наружных углов, поставляемая производителем напольного покрытия. 

Ж. Отделочные материалы должны быть отобраны из последних проверенных и сертифицированных MFMA изделий, одобренных производителем напольного покрытия MFMA, и должны быть установлены согласно инструкциям производителя отделочных материалов. 

Часть 3: Выполнение работ 

3.1 Проверка 

A. Проверьте бетонную плиту на должную устойчивость и степень сухости и письменно сообщите о любых неточностях основному поставщику для изменения. 

Б. Бетонная плита должна быть очищена основным поставщиком от всего строительного мусора, так чтобы у уполномоченной компании по установке был хороший доступ к рабочей поверхности. 

3.2 Установка

A. Настелите на всю бетонную плиту парообразный замедлитель, нахлесточным соединением  в минимум 6” или  как определит производитель напольной системы.

Б.Плавающая система на :

1. Непрерывно установите основание под прямыми углами в сторону готового напольного покрытия смещенным торцевым соединением на расстоянии минимально в 24". Основания должны быть расположены на расстоянии в 9". При напольном покрытии третьего и лучшего класса или третьего класса основания должны быть расположены на расстоянии в 8". При требовании производителя системы напольного покрытия установите сплошные крепления, расположенные друг над другом, под трибунами, местами активных действий или других областях, подверженных высоким нагрузкам, согласно архитектурному чертежу. При требовании производителя системы напольного покрытия установите рекомендованные крепления ниже трибуны в выдвинутом положении. Поддерживайте свободное пространство в 2" от стен и от всех вертикальных преграждений.
В. Плавающая система с фанерным основанием
1. Непрерывно установите основание под прямыми углами в сторону готового напольного покрытия смещенным торцевым соединением на расстоянии минимально в 24". Основания должны быть расположены на расстоянии в 12". При требовании производителя системы напольного покрытия установите сплошные крепления, расположенные друг над другом, под трибунами, местами активных действий или других областях, подверженных высоким нагрузкам, согласно архитектурному чертежу. При требовании производителя системы напольного покрытия установите рекомендованные крепления ниже трибуны в выдвинутом положении. Поддерживайте свободное пространство в 2" от стен и от всех вертикальных преграждений.
2. Установите фанеру над основаниями под углом 90 градусов в сторону готового пола, оставляя пространство в 1/4" со всех краев и швов в разбежку в 4'. Прикрепите гвоздями или скобами 12".
Г. Установите кленовое напольное покрытие параллельно главной игровой площадке гвоздями или скобами, примерно в 12", или как определяет производитель напольного покрытия. 

1. Оставьте свободное пространство между участками напольного покрытия для промежуточного расширения вследствие местных условий влажности. 

2. Оставьте свободное пространство в 2" по периметру и на всех вертикальных преграждениях. 

3.3 Шлифование пола 

А. Отшлифуйте грубой, средней и тонкой бумагой для создания гладкой, и даже однообразной поверхности. 

Б. Уберите всю шлифовальную пыль с поверхности пылесосом. 

3.4 Отделка 

А. Проверьте весь пол, чтобы убедиться, что поверхность готова для отделочных работ и полностью очищена от шлифовальной пыли. 

Б. Нанесите лак и закончите отделку согласно инструкции производителя. 

В. Нанесите линии разметки, как показано на чертежах, между лаком и первым грунтовым слоем отделки. Краска линий разметки должна сочетаться с отделкой. 

3.5 Установка основания стены 

A. Установите вентилируемое защищенное основание к стене креплениями на цемент, скобы или анкерные крепления. 

Б. Соедините углы внутри под углом 45 градусов, и используйте готовый профиль для оформления наружных углов. 

3.6 Обслуживание 

А. После окончания установки пола владельцы, персонал или индивидуальные лица несут ответственность  за сохранение системы и должны обращаться к инструкциям по эксплуатации MFMA и производителя напольного покрытия.

Пособие MFMA по техническим характеристикам для плавающей системы пола на лагах
Цели 

Данное Пособие по техническим характеристикам предназначено для оказания помощи в создании данных строительных характеристик для монтажа спортивного кленового напольного покрытия. Мы надеемся,  что это пособие будет иметь особое значение для людей, не обладающих глубокими знаниями о строительстве спортивных полов, и что оно будет способствовать развитию высоких стандартов в строительстве. Информация, содержащаяся в настоящем документе, основана на передовом опыте данной отрасли, однако, Ассоциация производителей кленового напольного покрытия (MFMA), его члены и сотрудники не гарантируют, что нужно использовать данную информацию при любых условиях. MFMA оставляет за собой право изменять данное пособие по техническим характеристикам по мере необходимости. 

Вопросы, касающиеся информации в этом пособии, должны быть направлены на рассмотрение технического директора MFMA. При написании какого-либо уточнения всегда обращайтесь к текущему списку сотрудников MFMA. Список сотрудников можно найти на нашем веб-сайте www.maplefloor.org. 

Часть 1: Общие положения 

1.1 Описание 

A. Этот документ определяет систему деревянных полов в спортзалах, состоящую, как правило, из кленового напольного покрытия, деревянного настила пола, парообразного замедлителя, шлифовки, изоляции, отделочных материалов, линий разметки и плинтусов. 

Б. Основной подрядчик предоставляет бетонный блок, гладкую поверхность площадью в 10' с погрешностью +/- 1/8 ", одобренных уполномоченной монтажной организацией заводов MFMA*. 

Числовые показатели ровности и горизонтальности пола не применяются при  наложении плиты в спортзалах. Обеспечение работы и материалов, необходимых для установки бетонной плиты в соответствующих условиях (высокогорных или низменных местах, заполненных соответствующей выравнивающей смесью) является задачей основного подрядчика. Установка не может быть осуществлена, если бетонная плита находится в неприемлемом состоянии. 

1. Основной подрядчик предоставляет вдавливание плиты согласно характеристикам заказчика. 

2. Бетонные основания пола должны иметь соответствующую защиту от влаги под и по периметру плиты. С учетом местных условий. 

3. Строительство плиты с помощью песка не допустимо. 

4. Бетон должен быть очищен от речного гравия, мелкого гравия, песчаника или других твердых примесей. 

В. Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* должна предоставить все необходимые инструменты и услуги для полной установки системы деревянного пол от бетонной поверхности, полиэтилена, парообразного замедлителя, при необходимости, до шлифовки и отделки, а также установки по периметру. 

1.2 Гарантия качества 

А. Деревянное напольное покрытие должно быть из клена MFMA-RL (доски выборочной длины), MFMA-FJ (мелкая паркетная доска). 

Б. В течение всего срока установки деревянного пола подрядчиком напольного покрытия на стройке должна быть Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* вместе с Аккредитованным сборщиком МFMA*. 

В. Напольное покрытие должно быть доставлено в помещения и в случае необходимости приспособлено к местным условиям. 

Г. Все платформы напольного объединения должны быть открыты и расположены в здании для приспособления к условиям окружающей среды, если это необходимо. 

1.3 Условия работы 

А. Напольная система не должна быть доставлена или установлена, пока не будут завершены все кладки, отделочные и механические работы. Все отделочные и/или влажные работы, такие как бетонирование, покрытие краской и т.д., должны быть окончены, а поверхность должна быть сухая до доставки для обеспечения необходимых условий приспособления кленового напольного покрытия. Здание должно быть плотно закрыто, в том числе непроницаемо для влаги снаружи. 

Б. Постоянные температура, свет и вентиляция должны быть установлены и работать до, во время и после установки, контролируя при этом температуру от 55 градусов до 75 градусов и относительную влажность в соответствии с ожидаемыми условиями окружающей среды при будущем использовании здания. (Поддержание максимальной разницы в 15 процентов между высокими и низкими уровнями влажности). Ожидаемая минимальная/ максимальная относительная влажность воздуха в помещении будет зависеть от проектирования здания, географического положения, системы вентиляции и кондиционирования и режима эксплуатации. Проконсультируйтесь с вашим ближайшим поставщиком спортивного напольного покрытия MFMA для получения более детальной информации. 

1.4 Гарантии 

А. Уполномоченная монтажная организация заводов MFMA* гарантирует установку пола и предоставляет материалы гарантии для напольного покрытия от его производителя. 

Б. Обратитесь к конкретной  гарантии производителя напольного покрытия для уточнения деталей определенных положений и исключений. 

Часть 2: Изделие 

2.1 Материалы 

A. Материалом напольного покрытия являются северный твердый клен MFMA-RL (выборочная длина досок), северный твердый клен MFMA-FJ (мелкая паркетная доска); 25/32” или 1/2” толщиной x 3-1/4”, 2-1/2”, 2-1/4” или 1-1/2” шириной; первого, второго и улучшенного класса, третьего и улучшенного класса, третьего класса или класса практичности; T & G и EM; класс имеет маркировку как выпущенный производителем MFMA. 

Б. Парообразный замедлитель в бетонной плите должен иметь минимум 0,006 дюймов полиэтилена. (Дополнительный вариант: При установке дополненной системы для более надежной защиты покройте бетонную плиту 0,006 дюймами полиэтилена, скрепляя швами минимально в 6” ).
В. Настил под напольным покрытием:

1. Переплетенный пол: Деревянный настил под напольным покрытием  должен быть 1" х 6", изготовленный из гемлока, ели, сосны или пихты, S2S или S4S, как поставляется производителем напольных покрытий. 

2. Переплетенный пол с прокладочным материалом: Деревянный настил под напольным покрытием  должен быть 1" х 6", изготовленный из гемлока, ели, сосны или пихты, S2S или S4S, как поставляется производителем напольных покрытий. 

Г. Соединительными элементами должны быть 2” острые шпунты или 15 контрольно-измерительные покрытые зажимы, или другие элементы, определенные производителем напольного покрытия MFMA. 

Д. Основанием стены должна быть 3” x 4” x 4' сверхпрочная, вентилируемая, резиновая или виниловая защищенная основа с заранее изготовленным профилем для оформления наружных углов, поставляемая производителем напольного покрытия. 

Е. Отделочные материалы должны быть отобраны из последних проверенных и сертифицированных MFMA изделий, одобренных производителем напольного покрытия MFMA, и должны быть установлены согласно инструкциям производителя отделочных материалов. 

Часть 3: Выполнение работ 

3.1 Проверка 

A. Проверьте бетонную плиту на должную устойчивость и степень сухости и письменно сообщите о любых неточностях основному поставщику для изменения. 

Б. Бетонная плита должна быть очищена основным поставщиком от всего строительного мусора, так чтобы у уполномоченной компании по установке был хороший доступ к рабочей поверхности. 

3.2 Установка

А. Парообразный замедлитель

1. Настелите на всю бетонную плиту ремоделированный пенопласт с закрытыми порами 1/4" плотностью 1,7-2,3, скрепляя швы клейкой лентой в 2" , как поставляет производитель напольного покрытия.

2. Дополнительный вариант: для дополнительной защиты всю бетонную плиту покрывают 0,006 дюймами полиэтилена, используя нахлесточное соединение минимально в 4", или как указывает производитель парообразного замедлителя. 

Б. Плавающая система на лагах: 

1. Установите настил под напольным покрытием 1” x 6” диагонально по длине комнаты под углом 25 или 45 градусов. Окончания 1” x 6” должны быть состыкованы или расположены по инструкциям производителя напольного покрытия и расстояние по сторонам 2” или 6” между соединением 1” x 6”. Поддерживайте свободное пространство в 2” от стен и от вертикальных преграждений. 

2. Верхний слой настила под напольным покрытием 1” x 6” должен быть уложен в противоположном направлении к первому слою под углом 25 ил  45 градусов по длине комнаты так, чтобы ни один вертикальный шов не выпадал на вертикальной шов первого слоя. Швы второго слоя 1”x 6”  должны быть состыкованы или расположены по инструкциям производителя напольного покрытия и расстояние по сторонам 2”  между соединением 1” x 6”. Закрепите два слоя на каждом пересечении гвоздями и скобами. Поддерживайте свободное пространство в 2” от стен и от вертикальных преграждений. 

В. Плавающая система на лагах с прокладочным материалом: 

1. Установите настил под напольным покрытием 1” x 6” диагонально по длине комнаты под углом 25 или 45 градусов. Окончания 1” x 6” должны быть состыкованы или расположены по инструкциям производителя напольного покрытия и расстояние по сторонам 2” или 6” между соединением 1” x 6” с прокладочным материалом, скрепленным и расположенным согласно инструкциям. Поддерживайте свободное пространство в 2” от стен и от вертикальных преграждений. 

2. Верхний слой настила под напольным покрытием 1” x 6” должен быть уложен в противоположном направлении к первому слою под углом 25 ил  45 градусов по длине комнаты так, чтобы ни один вертикальный шов не выпадал на вертикальной шов первого слоя. Швы второго слоя 1”x 6”  должны быть состыкованы или расположены по инструкциям производителя напольного покрытия и расстояние по сторонам 2”  между соединением 1” x 6”. Закрепите два слоя на каждом пересечении гвоздями и скобами. Поддерживайте свободное пространство в 2” от стен и от вертикальных преграждений. 

Г. Установите кленовое напольное покрытие параллельно главной игровой площадке гвоздями или скобами, примерно в 12", или как определяет производитель напольного покрытия. 

1. Оставьте свободное пространство между участками напольного покрытия для промежуточного расширения вследствие местных условий влажности. 

2. Оставьте свободное пространство в 2" по периметру и на всех вертикальных преграждениях. 

3.3 Шлифование пола 

А. Отшлифуйте грубой, средней и тонкой бумагой для создания гладкой, и даже однообразной поверхности. 

Б. Уберите всю шлифовальную пыль с поверхности пылесосом. 

3.4 Отделка 

А. Проверьте весь пол, чтобы убедиться, что поверхность готова для отделочных работ и полностью очищена от шлифовальной пыли. 

Б. Нанесите лак и закончите отделку согласно инструкции производителя. 

В. Нанесите линии разметки, как показано на чертежах, между лаком и первым грунтовым слоем отделки. Краска линий разметки должна сочетаться с отделкой. 

3.5 Установка основания стены 

A. Установите вентилируемое защищенное основание к стене креплениями на цемент, скобы или анкерные крепления. 

Б. Соедините углы внутри под углом 45 градусов, и используйте готовый профиль для оформления наружных углов. 

3.6 Обслуживание 

А. После окончания установки пола владельцы, персонал или индивидуальные лица несут ответственность  за сохранение системы и должны обращаться к инструкциям по эксплуатации MFMA и производителя напольного покрытия.
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