Глоссарий по теме  - Кленовые напольные покрытия

Акриловая древесина — название деревянно-пластмассовых соединений, использующих дерево, пропитанное акриловыми мономерами и полимеризованное гамма-излучением внутри клеток древесины. Иногда создается при помощи тепловой радиации (В случае акрилово/деревянного паркета развита полувстроенная полировка (лак)).

Просушенный воздухом (air-dried)  - высушенный на солнце во дворе либо в помещении, где нет искуственного источника тепла.

Годовое кольцо роста — слой роста дерева, включающий весенний и летний рост, нарастающий в течение одного сезона.

Базовый туфель (base shoe) – молдинг, прикрепляемый к основному, чтобы покрыть расширенное пространство. Похож на четверть круга (в профиль).

Тангентальный распил — название древесины (обычно твердой), годовые кольца которой образуют с поверхностью углы в 30 и 60 градусов. Также известен, как радиальный распил.

Досковый фут — единица измерения объема древесины (в США) равный куску дерева 1 фут в длину, 12 дюймов в ширину, и один дюйм в толщину. В практике, объем дерева толщиной больше дюйма, считается по своим номинальным длине, ширине и толщине. Если же толщина меньше дюйма, то, при измерении в досковых футах, толщина принимается за дюйм.

Изгиб — деформация древесины, при которой происходит искривление, перпендикулярное плоской поверхности, от конца прямой линии к концу куска дерева.

Бёрл — завиток или искривление древесного кольца, которое обычно происходит рядом с узлом, но узел не содержит.

Трещины — разделение слоев дерева по его длине,  обычно между годовыми кольцами; возникает из-за напряжение структуры древесины, появляющемся при сушке на воздухе и в печи.

Древесно-стружечная плита — строительный картон, используемый в многих целях, который может иметь (или не иметь) специфик по прочности, цвету, и другим характеристикам. Обычно она сделана из бумажного сырья с относительно низкой плотностью, толщиной в 0,006 дюйма и более.

Остаточная деформация — начинается, когда паркетные доски впитывают много лишней влаги и начинают сильно разбухать, до такой степени, что клетки древесины на краях соединенных досок разрушаются. Это заставляет их терять упругость, создает трещины, когда пол возвращается к нормальному содержанию влаги. 

Крюк — деформация доски, при которой происходит искривление, перпендикулярное плоской поверхности, от конца прямой линии к концу куска дерева.

Кросспулл — то, что происходит с местом соединения досок, когда их соединенные края тянут в противоположных направлениях.

Краунинг  - «выпуклое» или «возвышенное» состояние, или появление таких полос, центр которых поднят относительно краев.

Каппинг (форма чашки) - «вогнутая» вид некоторых отдельных досок, края которых подняты относительно центра (противоположность «краунингу»).

Лечение (устранение дефектов) — Изменение свойств с помощью связующего вещества с  химической реакцией (ей может быть конденсация, полимеризация и вулканизация)  для придания максимальной прочности, обычно достигается термообработкой.

Заказные полы — деревянные полы, сделанные по заказу. Позволяет полностью приспособиться к  дизайну, виду, степень качества и т.д.

Гниение — разложение древесины из-за плесени (грибов).

Вторая стадия гниения — следующая стадия гниения, на которой разрушение можно реально заметить по мягким, изъеденным или рассыпчатым участкам. Обесцвечивание или отбеливание гниющего дерева иногда очень очевидно.
Начинающееся гниение — ранняя стадия гниения, которая не успела продлиться настолько долго, чтобы размягчить или каким-либо другим образом ослабить (снизить) твердость породы. Обычно сопровождается обесцвечиванием или отбелкой дерева.

Деламинация — разделение слоев ламината, происходящее через нарушение адгезии или сцепления между связующим и ламинатом.

Лиственный — (см. древесина)

Рассеянно-сосудистая древесины — некоторые древесины, в которых поры имеют тенденцию быть одинакового размер и частоты расположения на каждом годовом кольце, или незначительно и постепенно уменьшаться в размерах по направление к внешней границе годового кольца (образец: твердый клен).
Устойчивая плотность (или плотностная устойчивость) — способность поддерживать первоначально запланированный уровень плотности, даже под воздействием чужеродного вещества. Дерево гигроскопическое и не обладает устойчивой плотностью при переменах уровня содержания влаги до того, пока волокно не насыщается полностью.

Искусственно состаренная древесина (дистрессинг) — тяжелая искусственно созданная структура, в которой пол специально обдирается и царапается, чтобы придать ему изношенный старый вид. Самый распространенный метод дистрессинга — чистка проволочными щетками.

Сухая стена — материал внутреннего покрытия, такой как гипсокартон, оргалит или фанера, который доступен в больших листах или панелях.

Закругленная кромка — закругленный или скошенный край полосы покрытия, блока и паркета, под углом приблизительно в 45 градусов.

Соединительная муфта — место, где 2 части покрытия соединяются конец к концу.

Торцевое шпунтовое соединение — в полосном и досочном покрытии отдельные части его имеют на одном конце выступающую кромку, а на другом — углубление, т.е. когда их закрепляются вместе, кромка одной части входит в отверстие другой.

Равновесная влажность (Эквилибриум) — уровень содержания влаги, при котором дерево ни теряет, ни получает влагу, когда находится в нормальных условиях (окружено воздухом с приданной относительной влажностью и температурой).

Отделочная обрамляющая рейка — аксессуар молдинга для паркетных полов, используемый для разделения на части, которые больше чем отдельные паркетные пластины. Доступна в ширине от 5/16 дюйма до 2 дюймов, та же самая толщина, и различные длины. Полоса плоская и может иметь углубления на обеих сторонах, в которые входят кромки соседних частей (досок или паркета).

Фибролит — сугубо профессиональный термин, включающий листовые материалы с очень варьирующимися плотностями, произведенные из усовершенствованного (или частично усовершенствованного) древесного (или другого растительного) волокна. Связующие и другие материалы могут быть добавлены, чтобы увеличить прочность, водоотталкиваемость, сгораемость, распад для того чтобы улучшить другие свойства.

Уровень насыщенности волокна — Стадия в высыхании или увлажнении дерева, при которой клеточные стенки насыщены водой, а клеточные впадины — без воды. Обычно уровень составляет 30% влажности (основано на весе при печной сушке).

Текстура — родимые пятна, изображения и различные конфигурации поверхности древесины, образованные годовыми кольцами, лучами, узлами, отклонениями колец от нормальной формы.

Наполнитель — в деревообработке, любое вещество, используемое для наполнения отверстий и неровностей в оструганных или посыпанных песком поверхностях, чтобы уменьшить пористость поверхности перед тем как накладывать последние слои (лак, полировку...)

Наполнитель дерева — (для трещин, узловых (сучковых) отверстий, а также отверстий, сделанных червями) Обычно покупаемая древесная замазка, Plactic Wood, или другие материалы, смешанные до консистенции замазки. Древесный наполнитель также может быть смешан на месте работы, при использовании песчаной пыли от посыпания, или другого подходящего материала, смешанного с герметиком (клеем) или веществом для чистовой обработки.

Огнеупорность — способность материала сдерживать огонь, противостоять ему и защищать от него.

Огнезащитное вещество — химикат или препарат из химикатов, используемый для уменьшения возгораемости, или для замедления распространения огня по поверхности.

Флаг — тяжелая черная минеральная полоса в форме флага (знамени).

Флаговая «червячная» дыра — одно или более отверстий, сделанных червяками, окруженных минеральной полосой.

Распространение пламени — распространение огня от источника возгорания по поверхности жидкости или твердого тела, или по объему газовой смеси.

Флекс (прожилки) — широкая неровная заметная фигура в распиленном по четверти дубовом покрытии. (также смотрите сучки, древесина)

Лиственные породы — одна из ботанических групп лиственных деревьев с широкими листьями, в противоположность хвойным (мягкая древесина).

Сердцевина — порода, содержащаяся в центре заболони, более не участвующая в процессе жизнедеятельности дерева. Обычно темнее, чем заболонь.

Тяжелые полосы — пятна и полосы достаточного размера и плотности, чтобы сильно снизить качество вида дерева.

Сотовые трещины (сколы) — трещины, часто не видимые на поверхности, которые происходят внутри куска дерева, обычно вдоль сучков (узлов).

Гигроскопик — вещество, впитывающее и удерживающее влагу, а также способное ее терять и выводить. Дерево и древесные продукты — гигроскопики. Они разбухают при впитывании влаги, и их размеры становятся меньше, когда влажность теряется или выводится.

Вспучиваться — расширение низкоплотного тонкого покрытия под действием высокой температурой,  используется в ссылке на огнезащитные оболочки.

Нарощенный настил — полосный настил, обычно береза, бук, твердый клен, или орех-пекан, производимый с ровными краями, без штырьков и отверстий. Используется главным образом для фабричных полов, где ровные квадратные края деляют замену полос легче.

Брус — один из серии параллельных блоков, используемых для поддержки полов и потолков, и поддерживаемый, в свою очередь, большими балками, прогонами, и несущими стенами.

Печь — помещение, в котором контролируется поток воздуха, температура, и относительная влажность, для сушки дресесины, фанеры и других деревянных продуктов.

Высушенный в печи — просушенный в печи с использованием искусственного тепла.

Сучок — часть ветки или сука, окруженная последующим наростом стебля. Форма сучка, как только он появляется на срезанной поверхности, зависит от отношения угла среза к длинной оси сучка.

Маленький сучок — в лиственно-древесном полосном покрытии не более ... дюймов.

Булавочный сучок — сучок не более ...дюймов.

Саунд (звучащий) сучок — сучок, приблизительно параллельный своей длинной оси, так что его выставленная часть определенно удлиннена.

Ламинированное дерево (ламинат) — «сборник», сделанный из склеенных связующих слоев фанеры или древесины. Может также относиться к склеенным по краям древесным частям, таким как резьба, и т.п.

Дефекты производства — включает все дефекты и пятна (по краям), которые происходят в процессе производства, такие как кольца с обитыми краями, разорванные кольца, пропуски в расцветке, следы ударов и поверхностные площади с пропусками между ними, разницы в типе обработки, обжиги при обработке, несоответствия.

Медуллярные лучи — полосы или ячейки, увеличивающиеся радиально внутри дерева и варьирующиеся по высоте от маленьких ячеек в некоторых породах до 4-люймовых или более в дубе. Лучи, в первую очередь, служат для доставки питательных веществ и их транспортировки горизонтально внутри дерева. В радиально-распиленном дубе лучи образуют заметную фигуру, иногда называемую пятном (флекс).

Минеральная полоса — древесина, содержащая накопленное минеральное вещество, представленное в виде потока сока, вызывающее ненатуральный цвет от зеленовато-коричневого до черного.

Смешанная техника — деревянные полы, в большей части состоящие из древесины, но включающее и другие материалы, такие как сланец, камень, керамику, мрамор или металл.

Уровень содержания влаги — кол-во влаги в древесине, представленное в процентах от массы дерева, высушенного в печи. лиственно-древесные полы NOFMA производятся с уровнем содержания влаги 6-9%, с погрешностью в 5% на случаи, когда в дереве содержится до 12%. В паркетных полах APA содержится от 7 до 11% влаги ко времени отгрузки. 5% продукции может содержать влагу вне этого уровня.
Мозаичный паркет — Паркетный пол, сделанный из небольших твердых кусков дерева (планок), соединенных в одну часть, которая может состоять из отдельных квадратов, части с планками поставленными в одинарном или двойном «елочном» дизайне (рисунок елочкой),  или частей, включающих планки, соединенные с квадратами одной или разных пород.

Предохранительная окантовка — лиственно-древесный молдинг, используемый для покрытия внешнего угла ступени, подогнанный под горизонтальный уровень лист-древ. пола, и уровень подступенка вертикально.

Типоразмер — как полагается древесине, размер, который признан и с которым осуществляются продажи на рынке, часто отличается от фактического размера.

Паркет — фактурный пол.

Квадрат паркетного пола — главным образом, плитка, состоящая из отдельных планок, удерживаемых вместе, благодаря механическому закреплению. Квадраты могут иметь или не иметь штырьки (язычки) и впадины для присоединения, и не всегда квадратной и ровной формы.

Единицы паркетного пола  (юнит)— юнит состоит из 4-х (иногда трех) или более паркетных квадратов из плиток, скрепленных вместе.

ДСП — термин, для обозначения материала, изготовленного из древесных частиц (стружки), или другого целлюлозного материала и синтетической смолы или другого подходящего связывающего вещества.

Щепочная плита — продукт ДСП, состоящий из щепок.

Ориентированная протяженная плита — тип ДСП, состоящий из длинных хлопьев (щепок), которые предварительно выпрямлены в направлениях, которые делают панель прочнее, жестче, с более улучшенными измерительными свойствами в направлении выравнивания, чем у панели со случайным направлением хлопьев(щепок).

«Вафельная» плита — ДСП, сделанная из вафельного типа хлопьев (щепок). Обычно производится для того, чтобы придать одни и те же свойства во всех направлениях, параллельных плоскости панели.

«Булавочная» червячная дыра — в лиственно-древесном покрытии, маленькая круглая дыра, не более 1/16 дюйма в диаметре, сделанная маленьким древесным вредителем (насекомым).

Суть (сердцевинная часть) дерева — маленькое, мягкое ядро, находящееся рядом с центром ствола, ветки, прута, хлыста.

Плоский распил — годовые кольца роста дают угол меньше 45 градусов с поверхность куска дерева. Это выставляет поры весеннего дерева и уплотняет летнее (от одного годового кольца в пористое древесное кольцо) для того, чтобы создать образец «идеального» кольца.

«Укус строгального станка» - углубление, прорезанное в поверхности куска глубже, чем было намечено, сделанное ножами строгального станка.

Доска — твердые плиты, обычно …дюймов толщиной и от 3 до 8 дюймов шириной, разработанные для установки в параллельные ряды. Края могут быть скошены для создания вида стандартных досковых полов американских колонистов.

Штепселя — шпунты имеющие вид американских досковых «заглушек»,  прикрепленных с лицевой стороны планки. Иногда используются для покрытия глубоко вошедших шурупов во время установки доски.

Пред-законченный — полностью готовый пол, требуется лишь установка.

Радиальный распил — годовые кольца роста образуют углы в 45-90 градусов с поверхностью куска дерева. При таком распиле, в полосах медуллярные  лучи и пористые древесные кольца представляются как пятна, которые создают индивидуальный рисунок колец.

Поднятое кольцо — грубое или нечеткое изображение на поверхности пола, где плотная летняя древесина приподнята более мягкой весенней, но не разорвана и не разделена.

Древесные лучи - полосы или ячейки, увеличивающиеся радиально внутри дерева и варьирующиеся по высоте от маленьких ячеек в некоторых породах до 4-люймовых или более в дубе. Лучи, в первую очередь, служат для доставки питательных веществ и их транспортировки горизонтально внутри дерева. В радиально-распиленном дубе лучи образуют заметную фигуру, иногда называемую пятном (флекс).

Уменьшающаяся полоса — Аксессуар молдинга в форме капли для лиственно-древесного покрытия, обычно используется у дверных проемов, иногда у каминов и как разделитель комнат. С одного края у нее углубление, с другого полоса заострена (в виде клина). Доступны различные длины.

Ридз (тростники) — Обычно 2-4 дюймовая плоско уложенная пластина, присоединенная к подпольному основанию, чтобы сделать возможным закрепление на гвозди кромок или деревянного подпола.

Относительная влажность — отношение кол-ва водяного пара в воздухе к тому его количеству, которое воздух мог бы содержать при той же температуре. Обычно рассчитывается по массе водяного пара, но для большей точности должен рассчитываться по его давлению.

Радиально распиленный(рифтсон) — древесина (преимущественно лиственная), в которой годовые кольца образуют углы в 30 и 60 градусов с поверхностью куска. 

Пористо-кольцевые — группа пород древесины (лиственной) у которых поры сравнительно велики в начальной стадии роста каждого годового кольца и уменьшаются в размерах (более или менее резко) к внешней стороне годового кольца роста. Большие поры — весенняя древесина, поры меньше — летняя.

Заболонь — древесина, расположенная дальше от центра ствола. Обычно светлее, чем сердцевина.

Распиленный — (см. виды распиловки.)

Слипер — (то же, что скридз) — выравнивающий (или мостовой) брус.

Шейк — расслоение по кольцевым слоям, в большинстве случаев происходящее между годовыми кольцами роста.

Защитная оболочка — структурное покрытие, обычно плиты ДСП, расположенные по внешней стороне обивки или стропил конструкции.

Планки — маленькие твердые куски древесины (листв.),  из которых собираются мозаичные паркетные квадраты.

Вставная рейка — вставная рейка или маленькая полоса из дерева или металла, используемая для оборота или изменения направления при установке полосного покрытия, с применением стандартной кромки и углублений. Иногда используется при укладке …дюймового твердого паркета.

Мягкая древесина — термин, используемый для обозначения пород древесины деревьев «с иголками и шишками» (хвойные). 

Раскол — разделение древесного волокна, идущее параллельно кольцам.

Квадраты — обычно состоят из равного кол-ва планок.

Квадратно-краевое покрытие — покрытие без кромок  и углублений. Квадратно-краевое полосное покрытие прибивается гвоздями при установке. (см. Сочлененное покрытие)

Соединение без скоса кромок (замковое) — Кромочно-углубленная полоса или доска с краями, которые не сглажены и не скошены.

Пятно (местное обесцвечивание) — изменение цвета, происходящее в или на покрытии, до любого оттенка, не являющегося натуральным для данной породы дерева. Например, синее пятно, коричневое пятно.

Полосы (см. Минеральные полосы — стрики)

Дощатый пол — твердые доски, устанавливаемые в параллельные ряды, производимые сейчас толщиной 33/32 дюйма, ширине 1,...'' 2...'', 2'', и иногда 3 дюйма. У полос есть кромки и углубления, они подогнаны на концах. Они предназначены для установки с помощью гвоздей прямо к деревянному или фанерному подпольному основанию; или через слипер (выравнивающий брус) к укрепленной плите.

Косяк — один из тонких деревянных брусков, используемый, как поддерживающий элемент в стенах и дверных проемах.

Кромки (шипы) и углубления (пазы) — в полосных, досковых и паркетных полах, сделанных по полосной технологии, а также в некоторых мозаичных паркетах. На одном конце полосы находится штырек, на другом — углубление (паз). При установке покрытия кромка каждой полосы, планки, или юнита (блока), входит в углубление (паз) смежной полосы или юнита.

Отделка — отделочные материалы, такие как молдинги, приложенные к отверстиям (проемам) - оконная отделка, дверная отделка; или пола или потолка комнат (плинтус, пороговый плинтус, карниз и другие молдинги (галтели)).

Незаконченный — продукт, который должен быть отшлифован и иметь окраску (местное обесцвечивание) и/или отделку после установки.

Юниты (блоки) — 4 или более квадратов мозаичного паркета; или 4 или более планки …дюймового паркета, обычно сделаны из кромочно-углубленных полос покрытия, соединенных в паркетный блок.

В-соединение — термин, используемый в досковом покрытии, чтобы указать на то, что края досок сглажены и скошены для того, чтобы проявить трещины в полу, которые имели место в домах ранних американских колонистов.

Паровой барьер — материал с высокой отражаемостью движения пара, такой как фольга, пластиковая пленка, либо бумага в специальной оболочке, использующийся для предотвращения распространения влаги.

Перекос — любая деформация части покрытия, отклоняющая его от первоначальной плоскости, которая случается при вылёживании.

Чистка проволочными щетками — метод передачи искусственной структуры или изношенного состояния поверхности лиственно-древесного покрытия. 

